Examen de Matematicas 1° de Bachillerato CS
Octubre 2015

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

4 276
3v 320 — =405 + 4v/ 245, 5
3 V2
Solucién:
4 276
3v/320 — g‘/405+4\/24 = 40v/5, 7 = V12
Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:
1 5 V5
4-3 V28 VT-V2
Solucién:

1 4+v3 5 5v24 Vvh V35 +410
4—-3 137 Y 27 T2 5

Problema 3 Resolver las ecuaciones:

1. 2log(z +5) — 2 =log(z + 2)
2. log(z +2) — 1 =log(z +3)
3. log(3z+7)—1=logz

4. 573 =125

Soluciodn:
5 2
1. 2log(z +5) — 2 =log(z + 2) = log (x;(_)o) =log(z +2) =
22 —-902 —175=0=2=091,9 z = —1,9.
T +2
2. log(z +2) — 1 =log(z + 3) = log = log(z +3) =

9r =12 = = = —28/9 No vale.

3x 47
3. log(3z +7) — 1 =logz = log Tt

=loge = x=1



r=3

5””2_’”_3:125:>x2+a:—6:0:>{ o

Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
1. P(x) = 2% — 1122 4 262 — 16
2. Q(z) =23 +32%2 - 13z - 15
3. R(x) = 2x* + 723 — 62% — 250 — 14

Solucion:

1. P(z) =23 — 1122 + 262 — 16 = (z — 1)(x — 2)(z — 8)

2. Q(x) =23 +322 - 13z —15= (z + 1)(z — 3)(z + 5)

3. R(z) =22* 4+ 72% —62% — 252 — 14 = (2 + 1)%(z — 2)(2z + 7)
Problema 5 Resolver y simplificar:

3z —5 :1:—1_1 T+ 2

25 15 10
Solucion:
3r—5 x-—1 1 T+ 2 I 140
25 5 10 T3
Problema 6
ot — 4022 + 144 =0
Solucion:

Hacemos z = 22 = 2 — 4022 + 144 =0 = 2 =36 y z = 4.
2 =36=02"= 2 =46

s=4=2"= 1 =42



